

**MUNICÍPIO DE RIO GRANDE / RS**  
**CONCURSO PÚBLICO EDITAL DE ABERTURA Nº 03/2019 – AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº01/2019**

O Município de Rio Grande, no Estado do Rio Grande do Sul - RS, com sede nesta cidade, sito Largo Eng. João Fernandes Moreira, s/n, inscrito no CNPJ nº 88.566.872/0001-62 e o Instituto Brasileiro de Seleção Pública – IBRASP tornam público a retificação 01/2019 referente do edital 03/2019 do Concurso Público publicado em 02 de dezembro de 2019. As retificações estão apresentadas a seguir, estando tachado os trechos alterados e vermelho os novos trechos.

**I. ONDE SE LÊ:**

**7.1.1.** Respeitado o percentual de reserva de vagas para as pessoas com deficiência e cotas afro, somente serão avaliadas as Provas Discursivas dos 50 (cinquentas) primeiros candidatos classificados na Prova Objetiva, incluindo os candidatos inscritos na listagem de cotas. Os candidatos empatados na última posição desta listagem terão a prova discursiva também avaliada. De acordo com o exposto a seguir.

<b>Prova prática para o cargo de operador de máquina motorista</b>		
<b>Acesso universal</b>	<b>Cota PCD</b>	<b>Cota Afro-Brasileiro</b>
35	5	10

**LEIA-SE:**

**7.1.2.** Respeitado o percentual de reserva de vagas para as pessoas com deficiência e cotas afro, somente serão avaliadas as Provas Discursivas dos 50 (cinquentas) primeiros candidatos classificados na Prova Objetiva, incluindo os candidatos inscritos na listagem de cotas. Os candidatos empatados na última posição desta listagem terão a prova discursiva também avaliada. De acordo com o exposto a seguir.

<b>Prova prática para o cargo de <b>procurador municipal</b></b>		
<b>Acesso universal</b>	<b>Cota PCD</b>	<b>Cota Afro-Brasileiro</b>
35	5	10

Rio Grande, 02 de dezembro de 2019

---

**Município de Rio Grande/RS**

---

**Instituto Brasileiro de Seleção Pública – IBRASP**